



▲滨州公路主场对淄博张钢。 本报记者 王领娣 摄

龙争虎斗 滨州憾平淄博

本报9月29日讯(记者 韩志伟 王领娣) 26日下午,齐鲁业余联赛第八轮滨州主场迎战淄博的比赛在滨州全民健身广场开赛。上一次较量,滨州曾经1:2输给淄博,本轮比赛对双方来说都非常关键,赢球都是双方的第一选择。

比赛开始后,滨州和淄博踢得都有点紧,过了10分钟,双方开始打起对攻战,攻防节奏都非常快,上半场,滨州获得了两次绝佳的机会,可惜在面向门将时都打飞了。35分钟左右,淄博获得前场任意球,长传到禁区,滨州门将出击失误,被顶空门得手,上半场结束时滨州0:1落后。

下半场开始后,滨州明显加强进攻,前场配合踢得非常熟练,左路进攻不断制造威胁球,终于通过一次任意球造成对方门前混乱,捅射入网,扳平了比分。比分扳平后,滨州越打越有士气,多次威胁对方球门,淄博

球员则踢得有点蒙,在这种状态下,滨州后场一次简单的长传到禁区,就造成了对方的乌龙。

滨州反超比分后,双方球员的拼抢越来越激烈,身体接触也越来越多,双方球员一度爆发激烈冲突。下半场30分钟左右,淄博发界外球到禁区,直接一脚吊射,扳平了比分,这也是全场最终比分。此后,双方都无力再改变场上形式。

本场比赛打平后,滨州积13分,距榜首山东鲁能差5分,理论上仍然还有夺冠的希望,但需要运气,争取第二名是比较实际的目标。滨州还有客场挑战菏泽和主场迎战日照的比赛,这两场争取最好的结果,才能在积分榜上争取前两名。

滨州主教练王维忠也表示,本场比赛发挥得很正常,滨州打出了自己的配合,淄博也是一只训练有素的球队,结果对双方来说都是公平的。

排名	球队	场次	胜	平	负	净胜球	积分
1	山东鲁能	8	6	0	2	8	18
2	淄博张钢	8	5	2	1	10	17
3	日照宇启	8	5	1	2	10	16
4	滨州公路	8	4	1	3	12	13
5	济南罗麦科技	8	1	0	7	-19	3
6	菏泽龙田府邸	8	1	0	7	-20	3

日期	主队	比分	客队
9月26日	济南罗麦科技	2:1	菏泽龙田府邸
9月26日	滨州公路	2:2	淄博张钢
9月26日	日照宇启	1:2	山东鲁能

日期	主队	客队
待定	日照宇启	淄博张钢
待定	菏泽龙田府邸	滨州公路
待定	山东鲁能	济南罗麦科技



联赛更多精彩内容 详见本报官方微信及齐鲁壹点客户端

联赛所剩不多 争冠队伍抓紧拿分

本报9月29日讯(记者 韩志伟) 这个中秋,滨超联赛进行了第二十四轮的比赛,本轮比赛看点不多,比赛进行的也都非常正常,各支争冠球队都拿到了应有

的分数,没有出现掉队的情况,这更加剧了后几轮的争冠局面。

本轮比分如下:滨州公路5:1滨彩蝶园,鹰眼FC1:4回归线,滨州风向标1:3正能量,蔚蓝·青岛

啤酒0:1百融地产,山东一卡通3:1万泽恒友,沾化龙腾2:0追梦人,半岛蓝湾2:2青年人,滨化集团0:2同舟·昌华比亚迪,滨州住建3:0传奇,94联轮空。

排名	球队	场次	胜	平	负	进球	失球	净胜球	积分
1	山东一卡通	24	22	2	0	100	19	81	68
2	94联·奇瑞汽车	24	21	1	2	134	28	106	64
3	滨州公路	24	21	1	2	102	20	82	64
4	滨州住建	24	20	3	1	93	28	65	63

▶青年人和半岛蓝湾在球场上比拼。 本报记者 王领娣 摄



滨医附院疝外科诊疗中心
大型疝病义诊活动
 为“普及疝病的相关知识、疝病治疗的新技术和新理念”,滨州医学院附属医院疝外科将于10月8-2015年10月10日举行大型“送温暖,惠万家”大型义诊活动,届时将有疝外科专家为广大患者进行免费查体,并根据病人身体状况给予最为恰当的个体化治疗方案。
 除此之外,本次义诊还将为所有来诊疝病患者免费测量血压和血糖,惊喜多多,机会难得!!
 活动地点:滨州医学院附属医院门诊大厅
 活动时间:2015年10月8日-2015年10月10日

商店镇重点强化依法征收社会抚养费

本报讯 2015年阳信县商店镇开展社会抚养费征收活动以来,严格按照市县《计划生育“打非治违”重点治理年活动实施方案》要求,扎实开展违法生育的清理清查,并对违法生育人员采取强有力措施依法足额征收社会抚养费。

加强宣传力度。商店镇镇加大宣传力度,录制了针对征收社会抚养费和对计生新政策活动录音带,组织宣传车,逐村宣传,不仅对违法生育户,同时也对有违法生育想法的人一个极大震慑,打消违法人员认为生了孩子落上户口就不用缴纳社会抚养费的错误想法。同时商店镇计生办为每户村民发放了

“依法缴纳社会抚养费”宣传明白纸,并组织群众收看卫计局在县电视台设立“计生之窗”专栏,集中宣传计划生育政策和曝光强制执行案件,引起群众关注。工作人员进村入户到违法生育户家中做思想工作,依法按程序征收社会抚养费,对违法生育户及时制作法律文书。

各部门精诚合作。近半年来,商店镇党委政府高度重视,采取集中时间,集中精力,集中人力,集中物力组建执法队伍,对所有违法生育对象进行摸底清理。以办事处为单位全面梳理各辖区社会抚养费征收执行案件数量、涉案人员等信息,按

照分阶段、分类别推进及属地原则,采取集体谈话与个别说教相结合等方式,耐心细致做好征收对象思想政治工作,使其主动缴纳社会抚养费。各部门密切配合,镇法院、卫生院、派出所等资源共享,形成强大合力。

依法规范行政。为解决社会抚养费征收工作中存在的缴纳率低、缴纳不及时等问题,我镇严格落实“上报出生、立案、调查、审查、告知、决定、送达、执行”等法定程序,依法征收社会抚养费。严格文书质量,计生办有专人管理纸质及电子档案。严格征收标准,按照《山东省人口与计划生育条例》和《社

会抚养费征收管理办法》的规定,依法确定征收数额,并在公开栏中公开征收标准,任何单位和个人不得擅自提高或减免社会抚养费征收额度。对有缴纳能力但拒不缴纳,申请法院强制执行,促进被执行人自觉依法履行法定义务,有力地打击和震慑了政策外生育行为。商店镇严格规范社会抚养费管理和使。严格落实“票款分离”,社会抚养费由违法生育当事人直接缴至指定的金融机构,开具统一的非税收入专用票据,任何单位和个人不得代收、代缴,不得打白条,不得截留、挪用、侵占。确保社会抚养费全部上缴国库。(安玲)